



АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета народных депутатов

№ 124 (18362)

СУББОТА, 29 МАЯ 1982 ГОДА

Газета выходит с 12 августа 1917 года

Цена 3 коп.

Продовольственная программа — дело всех и каждого!

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ ПАРТИИ и Советского государства была и остается забота о человеке, о создании все более благоприятных условий для всестороннего и гармоничного развития личности. Эти строки из Продовольственной программы СССР на период до 1990 года сменяют точны выражают ее сущность, ее основную, ведущую направленность. Все для блага человека, все во имя человека — этот неизменный курс нашей партии, нашего общества, строящего коммунизм, нашел еще одно яркое подтверждение в важнейшем документе нынешнего десятилетия — Продовольственной программе страны, Майский (1982 г.) пленум ЦК КПСС одобрил эту программу и определил пути ее реализации.

По инициативе товарища Л. И. Брежнева вопрос о разработке специальной целевой Продовольственной программы со всей остротой был поставлен на XXVI съезде партии. Работники промышленности, труженики села, специалисты и ученые — лучшие из лучших коммунистов, представителей трудовых коллективов со всех концов страны единодушно приняли об этом решение на съезде. С того времени в разработке Продовольственной программы, во всестороннем обсуждении всех ее аспектов активно участвовала вся страна.



В КРАЕ ЗАВЕРШАЕТСЯ СЕВ ЗЕРНОВЫХ. ЗЕМЛЕДЕЛЬЦЫ ГОРЯЧО ПРИНЯЛИ РЕШЕНИЕ И МАЙСКОГО ПЛЕНУМА ЦК КПСС, ОДОБРИВШЕГО ПРОДОВОЛЬСТВЕННУЮ ПРОГРАММУ, И СТРЕМЯТСЯ ЗАЛОЖИТЬ ПРОЧНУЮ ОСНОВУ ДЛЯ ВЫПОЛНЕНИЯ ЗАДАНИЯ 1982 ГОДА И ПЯТИЛЕТКИ В ЦЕЛОМ.

В ЗВЕНЕ-ОТЕЦ И СЫН
Заслуженным авторитетом пользуется в Прегардинском отделении совхоза «Суворовский» П. А. Биттер. Он опытный механизатор, постоянно среди лидеров социалистического соревнования. Недавно из армии вернулся его сын Юрий. Отдохнув всего два дня, молодой механизатор сел за рычаги трактора. Отец и сын заняты на предпосевной обработке почвы. Они стремятся не только преодолеть норму, но и обеспечить отличное качество.

ЛИДИРУЮТ БРАТЯ ДЕНИСОВЫ
В совхозе «Пыльинский» около 30 посевных агрегатов несут световой день, не уходя с полей. Большинство механизаторов выполняют по полторы-две нормы. Среди них — братья Владимир и Николай Денисовы, которые на тракторах К-701 выполняют норму на 170 и более процентов. Качество севов хорошее. Опытные механизаторы М. И. Алексеев, П. П. Снежко также показывают пример в труде.

ВЕДУЩАЯ РОЛЬ при этом принадлежит обществу, дальнейшему укреплению экономики колхозов и совхозов, повышению их отдачи. В этом плане на майском пленуме ЦК КПСС приняты ряд основополагающих документов, нацеливающих на существенный рост производства и поставок сельскохозяйственной продукции в этом году, в целом в одиннадцатой и двенадцатой пятилетках.

СВОИ В РИТМЕ
Когда механизаторы Круглинского отделения совхоза «Куйбышевский» приступили к севу зерновых, сразу же начался сбив в ритме полевых работ. В рабочих планах определено, что ежедневно должно засеиваться зерновыми, не говоря уже о других культурах, до 500-600 гектаров. Однако прибавка за день составляла всего 200-250 гектаров. В диспетчерскую хозяйств по рации то с одного, то с другого поля по-



Фото А. Павлушина.

ПОСЕВНОЙ СТРАДЕ — МАСТЕРСТВО ХЛЕБОРОБА!

В СОВХОЗНУЮ ДИСПЕТЧЕРСКУЮ ТОЛЬКО ТО ПОСТУПИЛИ САМЫЕ СВЕЖИЕ ДАННЫЕ.

По-прежнему впереди идет комплекс № 1. Сюда и едем мы с главным агрономом совхоза «Пограничный» А. А. Пичуком. На полевых дорожках сейчас довольно оживленно — шалит зернозатрапичка, безлозый, летучка. Но почему-то на полях пока не видно тракторов. Александр Афанасьевич рассказывает:
— В нынешнюю посевную мы несколько изменили организацию труда. Раньше у нас работали пять комплексов — по одному в каждом отделении. Сейчас Центральное отделение занимается только кормовыми культурами — здесь основные полевые земли, однолетние травы на богарах, кукуруза. А зерновые сеют остальные четыре отделения. Их обслуживают два комплекса. Ближние поля уже засеяны. Мы едем на дальние.

Политическая работа на севе
Агитаторы — будущему урожаю
Своего рода штабом массово-политической работы в поле является пресс-группа и ее справочник — информационный центр. Ежедневно по утрам агитаторы собираются сюда на короткий совет, записываются свежими данными о ходе посева. Их информируют о том, кто хорошо работает, кто отстает. К 12 часам дня у каждого агитатора уже готовы свежие «молнии», боевой или сатирический листок.

Острый сигнал
Время обещанного перерыва — беседа о том, как идут дела у соперников по соревнованию, называются имена лучших. Не только в Новопокровке, но и в совхозе с похва-

В Центральном Комитете КПСС и Совете Министров СССР

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР приняли постановления: «О дальнейшем укреплении колхозов и совхозов руководящими кадрами и специалистами, повышении их роли и ответственности в развитии сельскохозяйственного производства», «О мерах по усилению материальной за-

О дальнейшем укреплении колхозов и совхозов руководящими кадрами и специалистами, повышении их роли и ответственности в развитии сельскохозяйственного производства

В настоящее время колхозы и совхозы в основном возглавляют опытные, компетентные, профессионально подготовленные люди, способные организовать производство и воспитатели трудовых коллективов. Многие председатели колхозов, директора совхозов и специалисты хозяйства умело и эффективно используют землю, возросший потенциал, достижения науки и передового опыта, активно занимаются социальным преобразованием села, работают творчески и в любых погодных условиях обеспечивают получение хороших урожаев и высокую продуктивность животноводства.

СЛОВО ПАРТИИ — В МАССЫ

Совершенствование лекционной пропаганды как действенного фактора формирования у советских людей научного мировоззрения, активной жизненной позиции, высоких идейно-политических и нравственных качеств — в центре внимания делегатов открывшегося 27 мая в Большом Кремлевском дворце VII съезда общества «Знание» Российской Федерации. С отчетным докладом выступил председатель правления академии И. Ф. Образцов. Сердечный привет и самые добрые пожелания от товарища Л. И. Брежнева передал делегатам выступивший на съезде кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, Председатель Совета Министров РСФСР М. С. Соломечев. Отметив значительный вклад активистов общества «Знание» Российской Федерации в благородное дело коммунистического воспитания советских людей, Леонид Ильич выразил уверенность в том, что они и впредь будут верными помощниками партии в формировании нового человека, создании материальной и технической базы коммунизма в нашей стране. Неизменно внимание товарища Л. И. Брежнева и ленинских идеологов и их кадров, глубокая признательность, выраженная им с трибуны XXVI съезда партии, свидетельствуют о том, как высоко ценит партия самоотверженный и нелегкий труд многомиллионного идеологического актива, какое высокое доверие она ему оказывает. В работе съезда участвует заведующий Отделом пропаганды ЦК КПСС Е. М. Ткачевичев.

ВДОХНОВЛЯЮЩАЯ ПРОГРАММА

С огромным вниманием ознакомился коллектив нашей фабрики с докладом Л. И. Брежнева, постановлением ЦК КПСС «О проекте Продовольственной программы СССР на период до 1990 года». Реализация этой программы — дело всенародное. Наш коллектив из года в год увеличивает выпуск макаронных изделий по заданному ассортименту, неустанно выполняет договорные поставки не только в торговые организации, но и другим областям страны. Увеличение выпуска макаронных изделий, повышение их качества самым тесным образом связано с реконструкцией производства, улучшением условий труда. Этот процесс продолжается. Сейчас на фабрике строится новый производственный корпус, ввод которого позволит увеличить выпуск макаронных изделий в нынешней пятилетке еще на 7-8 процентов.

ГОТОВНОСТЬ — ДОСРОЧНО

Как известно, Продовольственной программой предусмотрено в действие Чарынский групповой водопровод. Сейчас действует лишь небольшая его часть — менее двух километров. Но уже сейчас можно быть, судя по дежурному, как сообщали в прессе Алтайводопроводсострой, принятым, обязательно: один из новых участков введут до июля вместо третьего квартала по плану. И люди работают горячо. Настолько, что сразу после майского Пленума ЦК КПСС смогли поставить перед собой новую задачу — привести в полную готовность водовод Шляуново — Алейск к 6 июня — Дню мелiorатора.

КОРЕННОЙ ПОВОРОТ

Большое впечатление произвела на меня речь товарища Л. И. Брежнева на Пленуме ЦК КПСС. Для решения Продовольственной программы партия наметила коренной поворот в подеме сельского хозяйства и связанных с ним отраслей. И нас, коммунистов, всех тружеников села в первую очередь касаются те задачи, которые наметил Пленум. Я работал раньше механизатором, а с недавнего времени — помощником бригадира по технике. Бригада наша специализируется по кормоизготовлению. Забот и дел хватает. Поселили травы зеленого конвейера, внесли удобрения под кукурузу, приступили к се-

В честь 60-летия советской прокуратуры

Вчера в Барнауле состоялось торжественное собрание, посвященное 60-летию советской прокуратуры. Его участники — работники прокуратуры других административных органов, представители партийных, советских, профсоюзных, комсомольских организаций. С докладом на собрании выступил прокурор Алтайского края, государственный советник юстиции 3 класса Н. П. Гунин. На собрании присутствовали секретарь крайкома КПСС П. Е. Березин, первый заместитель председателя крайисполкома В. Т. Христенко, председатель крайсовпрофа А. Т. Катунин, первый секретарь Барнаульского горкома КПСС М. М. Сидоров, первый секретарь крайкома ВЛКСМ А. А. Миронов другие ответственные работники крайкома КПСС и крайисполкома.

